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1- kputepnii  nocty 06 yeayr 3- KPHTEPHH 10CTYNHOCTH YCYT A% HHBATHIOB 4 - kpuepuit 5 - KpHTEpHil YI0BIETBOPENHOCTH YCIOBHIMH OKA3ANMS YCAYT
Toxasarenn Torasrenn
11 12, 13 0227000001 2.1. | 0227000002 2.2. Jlons 0228000001 3.1. | 0228000002 3.2. 0228000003 3.3. Jlons 0229000001 4.1. losst | 0229000002 4.2. Jloss | 0229000003 4.3. Jlons 02210000006 5.1. 02210000007 5.2. JTons | 02210000008 5.3. Jlons
Cootsercrane Hanname va | Jlons nonyuareneii OGecrieuenne B | nonysareneii yenyr O O B Y i yeayr, it yeyr, y i yeayr, y i yenyr, Jlons nonysareneii nonysateneii yeayr, nonysateneii yeayr,
ndopmai o ouuHaIEHOM yeyr, OpraHH3aIMH COL | YAOBNETBOPEHHBIX TOMemeHHIi | OprauH3auWMi con|  YAOBICTBOPEHHEIX g " y eHHBL YEIYT, KOTOpEIe VIOB/ICTBOPEHHEIX VIOBJICTBOPCHHBIX B
AeATELHOCTH caiire VAOBICTBOPCHHEIX cpeput KoM(OpTHOCTEIO oprammsai cont | cepst yerosmii | ocTynHoCTBIO yenyr s 510, 7106 bio roToBst OpraHWIAHOHHBIMI LLETIOM YCTOBHSMH
Hnrerpanioe o cheprin noctymmoctH, wmBamIOB Hurerpanioe Hnterpanmoe | PeKOMeRzoBars yeosami oxasanua yeryr
Vupeaennus Hurerpansnoe | COmamsnoii chepsr | commamoii noaoTof 1 JHaveHME B yenosuii YOIy Oprammsaunn | guoveyye p | MPWICTAIONC K | mossommiommix SHavenme B npn IHavenme B opramM3awmo cou | MpeACTaBICHHA yoIyT
nasenme B aacrn|  PAMENEHHOI Ha ciheprr JoCTyIHOCTHIO wactn npesocTanter coit cihepht wactn weii Teppuopin | iz wactn oprasmsami cor opranmsa con nero30Ba N wactn ciepst
nowasateaeii, et IX o o " yeayr noxasareneii, ¢ yuetom ToIyHaTh Yoy nokasateeii, cpeph, cipeper, AMCTAHIIONNBX GODM | porcasareneis, | POACTRCHIMKAM it
y " | xapaxrepuayom Xapakepusylouy | AOCTYIHOCTH st Ha pasHe ¢ xapakTepHaytom . i y JHAKOMBIM
" pecypeax, ee cnocoGax oprasm3awmy con X oGl J1x oG HHBATH0B Ipyriyi WX 0Bl 7 KOHTAKT i 1x 0B
«purepnii ouenin|  COACPAAMIO 1 | oGpatiof cassi chepet KpHTepuii wpuTepuit KpHTepHii wnopmuposanie | oxasame yeryri npi KpuTepuit
nopaaxy(opye), | BsanmozciicTsna onenkn ek onenKH nonydaTens yoyrH npn obpamennn B oneni
yeranomtchREN | © nonyuaTeaAMm HeMocpeACTReHHOM oprammamio
3aKOHOMATELHBIMH H|  YCIYT 1 HX obparterii B
HHBIMI (yHKUHOHHOBAH opra3aiiio
[ — ue
1 KO T=((100+100)/2% n=(212+213)2 11=210/213*100=9
i cay Nol roposa 100)*100=100 T1=100| *213)*100=100 M1=20%5=100 9 M=201=20  |[=20*5=100 1=210/213*100=99 | 11=212/213*100=10{ [1=213/213*100=10; 1=208/213*100=9| [1=210/213*100=99| M=210/213*100=99
Beioropeio» 100%30% = 30(10030% =30|  100*40% = 100%50% =, 99*50% = 49 20%30%=6  |100*40%=40 |II=(42/42)*100=100 99%40% = 40|0 100*40% = 40(0 100%20% = 20| 898*30% = 20|  99*20% = 20 99*50% = 49
100 6anos| Gannon Gaan0n 40 6annos| 99 Ganaos| 50 Gaanos| G6aanos| 76 Gannos|6annon Gannon 100*30%=30 6annos| 100 6annos| Gannon Gaanon, Gaanos| 98 Gamnos| Gaanos| Gaanon, Gannon
T=((100+100)/2% N=((223+224)2 11=222/224*100=9 11=223/224*100=10
6 y Jletckuii can Nel7 100)*100=100 =100 *224)*100=100 T=20+5=100, 9 T=20*4=80 11=222/224*100=99 | [=223/224*100=10| [1=224/224*100=10 11=223/224*100=1 0| m=224/224*100=10
ropoza Besoropeior 100%30% = 30(100*30% =30|  100*40% = 100%50% =, 99*50% = 49 80*40%=32 | T1=(24/24)*100=100 99%40% = 40|0 100*40% = 40{0 100%20% = 20| 00100%30% =|  100%20% = 20| 0100*50% = 50
100 da108; 0217108 062/1/10B| 40 H6as108, 99 6a.1108B| 50 6a.108) HaJL10B, 62 6aui108|I1 =0 6a/Li0B_|6a/110B 100%30%=30 Has108 100 62,1108, 0217108 6217108 6a/L108] 100 6a/n08| 30 Hasi0B, 62/1/10B| 062J1/10B|
T1=((100+100)/2* T1=((241+241)2 11=241/241%100=1 11=241/241%100=10
obpasosatenbhoe yupexuenne «Jlerckuii can Nos4 100)*100=100 =100 *241)*100=100 =20*5=100, 00 N=20%1=20 | 11=20%4=80 11=240/241*100=10 [1=241/241*100=10| 11=241/241*100=10 N=241/241*100=1 0| M=240/241%100=10
ropoza Besoropeio» 100%30% = 30(100%30% =30|  100*40% = 100%50% =|  100*50% =50 20%30%=6  |80*40%=32 |II=(77/77)*100=100 0 100%40% = 40(0 100%40% = 40[0 100*20% = 20 00100%30% =|  100%20% = 20| 0100*50% = 50
100 6anos| Gannon Gaanon 40 6aanos| 100 anaos| 50 Gaanos| Gaanos| 68 Gannos|6annon Gannon 100*30%=30 6annos| 100 6annos| Gannon Gaanon, Gaanos| 100 Gannos| 30 6anon Gaanon, Gannon
TI(100+98)12*10 M=((525+524)/2 1=524/525%100=1
e Lo No] b0t Botorenei 0)*100=99 =100 *525)*100=100 T=20+5=100, M=20%1=20 | 11=20*3=60 T1=524/525%100=10 [=524/525*100=10| [1=524/525*100=10 T1=524/525%100=1| T1=520/525%100=99| T1=524/525*100=10
Yaper # roport P 99*30% = 30| 100%30% =30|  100%40% = 100%50% =|  100*50% =50 20%30%=6  [60*40%=24 |II=(11/11)*100=100 0 100%40% = 40| 0 100%40%=| 0 100%20% = 00100%30% =|  99*20% = 20| 0100%50% = 50
100 Gazos| Saanon Gaan08 40 6annos| 100 anaos| 50 Gaanos 6annos| 60 Gannos|6annon Gann08 100*30%=30 6annos| 100 Gannos| Gannon 40 6aanos 20 6anzos| 100 Saanon 30 6annon aan08 ann08
5 T=((100+100)/2% N=((623+623)12 1=623/623*100=1 11=623/623*100=10
yapexaerne «llikona Ne 4 roposia Besoropeio 100)*100=100 =100 *623)*100=100 =20*5=100) N=20%3=60 | T1=20*5=100 1=623/623*100=10 [1=623/623*100=10| I1=623/623*100=10 11=622/623*100=1 0| 1M=623/623*100=10
100%30% = 30(100*30% =30|  100*40% = 100%50% =|  100%50% = 50 60*30%=18 |100*40%=40 |II=(19/19)*100=100 0 100%40% = 40| 0 100%40% = 40[0 100*20% = 20 00100%30% =| ~ 100%20% = 20| 0100*50% = 50
100 6a08, Gaanon Gaanon, 40 6annon| 100 anos| 50 Gaanon, Gaanon| 88 Gamnos|Gamnon Gaanon 100*30%=30 annos| 100 6aanon, Gaanon Gaan0n, Gaanon| 100 anuon 30 Ganon Gaanon, Gaaon
yapexaenne «lkona Ne 5 ropona Beroropero»
N=((100+100)/2% n=((232+232)2 1=228/232*100=9 =232/232+100=10
100)*100=100 =100 *232)*100=100 M=20+5=100, 8 M=20%3=60 | 11=20*4=80 M=231/232*100=10 [[=231/232*100=10| [1=232/232*100=10 M=231/232*100=1 M=232/232*100=10
100%30% = 30(100%30% =30|  100*40% = 100%50% =, 98*50% = 49 60*30%=18 |80*40%=32 |M=(11/11)*100=100 0 100%40% = 40| 0 100%40% = 40[0 100*20% = 20 00100%30% =|  100%20% = 20| 0100%50% = 50
100 6aan08, Gaanon aan08 40 6annos| 99 Ganaos| 50 Gaanos 6aanos| 80 Gannos|6amnon Gann08 100*30%=30 Gannos| 100 6aanos Gannon 6aan08 Gaanos| 100 annos 30 6annon ann08 Gann08
yupexaenne «llkona Ne 17 roposia Besioropeior TI=((100+100)2% T=(Q40+238)2 [1=232/240100=9
100)*100=100 T=100| *240)*100=100 1=20*5=100 7 11=20+3-4=80 |[11=20*3=60 11=231/240%100=96 | T1=230/240+100=96| [1=237/240*100=99) 11=226/240+100=9| [1=227/240*100=95| 11=229/240*100=95
100%30% = 30(10030% =30| ~ 100*40% = 100%50% =, 97*50% = 48 80*30%=24 |60%40%=24 |TI=(21/22)*100=95 96%40% = 38|  96*40% = 38|  99*20% = 20| 494%30% = 28  95%20% = 19 95*50% = 47
100 6a0p, Gaanon Gaan0n, 40 6annon| 98 Ganaos| 50 Gaanon| Gaanos| 76 Gannos|Gannon Gannon 95*30%=28 Gaan0n 96 6aanon, Gaanon Gaanon, Gaanon| 94 Gannos Ganos| Gaanon, Ganon
MyHHIHTaBHOE aBTOHOMHOE 0GPA30BATEIBHOC
yaperiene MAQY dlammp xonoamneauioro T1((100+98)2%10 TI=((484+484)/2 T1=481/484*100=9 T1=483/484*100=10
P Acteir. pei 0)*100=99 =100| *484)*100=100 M=20+5=100 9 T1=484/484*100=10 | [1=483/484*100=10| I1=484/484*100=10 T1=484/484*100=1 0| M=483/484+100=10
99*30% = 30[100%30% =30|  100*40% = 100*50% = 99*50% = 49 M= (16/16)*100=100 0 100%40% = 40(0 100%40% = 40[0 100*20% = 20 00100%30% =|  100%20% = 20| 0100%50% = 50
100 6an08 Gaanon Gaan08 40 6annos| 99 Ganaos| 50 Gaanos 6aanos| 30 Gannos|I1 =0 Gannos |11 =0 Ganos [100%30%=30 6annos| 100 Saanon Gannon aan08 Gaanos| 100 Ganos 30 6annon Gaanos Gann0n




